

Начальнику отдела
образования

Невского района Санкт-Петербурга

Чалганской Л.И.

Благодарственное письмо

Мы, родители детей подготовительной группы «Кроха» ГБДОУ Детский сад №28 Невского района г. Санкт-Петербурга, от всей души выражаем свою благодарность коллективу группы: Вагуниной Надежде Михайловне, Арцышевской Лилии Владимировне, помощнику воспитателя Дашкевич Елене Викторовне.

Хотим передать слова искренней благодарности и признательности за их профессиональное мастерство, педагогический талант, за душевную щедрость, за чуткое отношение к детям, за кропотливый, нелегкий и важный труд, за трогательную заботу, за внимание, за волнения, за ответственность и доброжелательность, за индивидуальный подход к каждому ребенку и семье, за поддержку, за доброту и теплоту, за воспитание наших детей.

Для каждого ребенка детский сад стал вторым домом, ведь воспитатели дарят им свою любовь и заботу, находят нужный подход и правильные слова. Наши дети охотно и радостно ежедневно идут в сад, с нетерпением ждут встреч с воспитателями. Каждый день нас встречают с улыбкой и хорошим настроением, и мы оставляем своих детей в саду со спокойным сердцем и полным доверием.

В нашей группе сложился уникальный детский коллектив со своими правилами, праздниками и традициями, в котором все детишки чувствуют себя членами одной большой семьи. Дети стремятся поделиться с воспитателями и друзьями всеми своими успехами, тайнами и новостями. С удовольствием бегут в группу после выходных и праздничных дней, отпуска и рассказывают о проведенном времени и увиденном, делятся впечатлениями.

Занятия, которые проводят с детьми наши воспитатели, всегда интересны и увлекательны для детей. Благодаря педагогам наши дети узнают много интересного об окружающем мире и правилах поведения в нем. Наши детки с радостью показывают нам свои поделки и рисунки, с интересом дома повторяют сделанное, рассказывают выученные стихи и игры.

Шаг за шагом под чутким руководством наших воспитателей дети познают окружающий мир, радость дружбы, творчества, самостоятельной деятельности, познают и развивают свои личные возможности. Наши воспитатели стремятся сделать из наших детей полноценных личностей, активных участников детского коллектива, учат быть честными, добрыми, открытыми и заботливыми. Они учат малышей дружить, любить и уважать друг друга, сопереживать и помогать ближнему, творить и фантазировать, ценить и понимать прекрасное.

Отдельно хочется поблагодарить помощника воспитателей Елену Викторовну за ее доброту, теплое и заботливое отношение к детям. Она всегда спокойна и рассудительна, аккуратна и ответственна, готова каждого выслушать и помочь. Благодаря ей у нас в группе идеальная чистота и порядок, комфорт и уют – прекрасно организованное пространство для развития.

Нашей группе очень повезло с коллективом. Наши педагоги не только отличаются чистыми добрыми сердцами, в них сочетаются и высочайшие профессиональные качества, и глубокое знание детской психологии, и большой опыт.

Они помогли наши детям пройти сложный путь от забавных малышей до настоящих серьезных первоклашек и стали лучшими помощниками и неотъемлемой частью счастливого детства, ведь рядом с ними настоящая команда из трех профессионалов!

С уважением и благодарностью за заботу и любовь к нашим детям!

Родители детей группы «Кроха»